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درجـه را   90درجـه و   60هاي  توان رسم كرد، به همين ترتيب زاويه را مي 5/2و  5 و 10و  20هاي  درجه زاويه 40بودن زاويه ـ با معلوم » 4«گزينه  - 3

90و بــا داشــتن   15و  30، 60تــوان رســم كــرد كــه بــا داشــتن       كــش و پرگــار مــي   هــم مســتقلاً بــا خــط    45  5/22و ،

پس    60 5 65،    40 5 /و 45 /    15 2 5 17  قابل رسم نيست. 72توان رسم كرد؛ فقط زاويه را مي 5
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ها موازي است، پس طبق تعميم قضيه تالس اين خط، ارتفاع ذوزنقـه را هـم    ها در ذوزنقه، با قاعده دانيم خط واصل اوساط ساق ـ مي» 4«ينه گز - 5
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  باشد، در لوزي قطرها منصف يكديگرند و بر هم عمودند، بنابراين: 8به ضلع  ABCDقطر بزرگ لوزي  ACـ فرض كنيد » 4«گزينه  - 6
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                             AF AE AC 2طبق تمرين كتاب درسي :  
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